Grüner Bereich - A-cappella aus Osnabrück
Auftritte 2025:
Mittwoch, 30.4., 23.45 am Lyrastein im Schlossgarten:

Der Grüne Bereich trifft sich zu einem privaten Lyrasingen.

Donnerstag, 1.5., 11.00 Uhr.

Offizielles Lyrasingen in der Marienkirche am Markt (ohne den Grünen Bereich):
Der GV Sängerlust Pye unter der Leitung der Dirigentin Irina Moser und der Frauenchor Viva la musica unter der Leitung der Dirigentin Irina Slavina werden das Programm gestalten. Die Zuschauerinnnen und Zuschauer oder -hörer singen abwechselnd bekannte Volkslieder, bevor am Schluss der Veranstaltung gemeinsam "Der Mai ist gekommen" gesungen wird. Der Vorsitzende des Sängerkreises Osnabrück Stadt, Norbert Witte, wird wieder moderieren und durch das Programm führen.


Vgl. https://erleben.osnabrueck.de/de/veranstaltungen-finden/lyrasingen/
Freitag, 27.6.

Gemeinsam mit dem Chor "Tuesdaysies" gestaltet der Grüne Bereich ein Konzert im Rahmen der Sommerbühne Dodesheide.

Samstag, 28. 6., 18.00 Uhr, Kapelle auf dem Hasefriedhof:

Kleines Chorkonzert mit dem Grünen Bereich im Rahmen des Programms „Neues Leben zwischen alten Gräbern“ – Text in der offiziellen Ankündigung:

Der kleine Chor „Grüner Bereich“ bleibt seinem Namen treu unter dem Motto „Evergreens“. Das Programm der 16 Sänger reicht von den Beatles bis zu Robbie Williams, mit immer aktuellen Themen: Liebe, Natur, Sternenhimmel.
Den Flyer zu „Neues Leben Zwischen alten Gräbern“ gibt’s hier:
https://staerkt.osnabrueck.de/de/bestattung-und-trauer/friedhoefe/historische-friedhoefe/neues-leben-zwischen-alten-graebern/
Sonntag, 9.11., 17.00 Uhr, Insel der Künste in Melle

Rio Reisers wäre in diesem Jahr 75 alt geworden. Aus diesem Anlass veranstaltet die Insel der Künste in Melle einen Rio-Reiser-Abend. Wir singen dort eine Reihe eigener Arrangements von Rio-Reiser-Titeln. Außer uns sind das „Duo Zauberstern“ und die Formation „Land in Sicht“ um Lothar Stibbe zu hören. Das Programm haben wir schon am 11. Januar im Stadtgalerie-Café Osnabrück aufgeführt.

In Planung sind noch zwei kleine Konzerte in der Bergkirche, eins im September und eins in der Adventszeit, zusammen mit dem Bergkirchenchor.

In der Adventszeit singen wir außerdem sicherlich wieder auf dem Weihnachtsmarkt.
